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WIR LIEFERN DAS HERZSTÜCK  

FÜR IHRE SICHERHEIT. 

 

 
 

WAS UNS ANTREIBT: 

 
Umweltfreundliche, leistungsfähige und langlebige kundenspezifische Antriebslösungen sind unsere 

Passion. Langjähriges Know-how im Bereich Industriemotoren – egal ob modernste 

umweltfreundliche Dieseltechnologie oder mit alternativen CO2 neutralen Kraftstoffen – macht die 

Sterki-HTP zu einem der führenden Partner für Hersteller von Bau- und Landmaschinen sowie 

Aggregate-Hersteller im Bereich Stromerzeuger und Pumpen. Als Master-Dealer von FPT Industrial 

und anderen Motorenherstellern sind wir für Entwicklung, Vertrieb, Service und Ersatzteilversorgung 

von kundenspezifischen Antriebslösungen in Deutschland und Österreich verantwortlich.  

 

Zur Unterstützung unseres Teams in Sinsheim suchen wir einen 

Mitarbeiter Lager (m/w/d) 

 

 

DEINE AUFGABEN: 

 
• Stetige Weiterentwicklung und Anpassung der logistischen Abläufe und Prozesse 

• Sicherstellung effizienter sowie termingerechter Warenauslieferung auch in Spitzenzeiten 

• Annahme, Eingangsprüfung, Ein- und Auslagerung, Kommissionierung und Versand von 

Waren, sowie Reklamations- und Retourenabwicklung 

• Planung und Organisation der Transportdienstleister 

• Lagerhaltung und Bestandsverwaltung mittels Warenwirtschaftssystem 

• Überprüfung von Lagerbeständen und Inventurarbeiten 

 
 

FOLGENDE FÄHIGKEITEN UND KENNTNISSE SOLLTEST DU MITBRINGEN: 

 
• Erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Fachkraft für Lagerlogistik oder eine technische 

oder kaufmännische Grundausbildung mit Weiterbildung oder Erfahrung im Bereich 

Lagermanagement und -logistik 

• Sicherer Umgang mit Warenwirtschaftsprogrammen 

• Organisationstalent, engagiert, ambitioniert, flexibel und belastbar 

• Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift und gute EDV-Kenntnisse 

• Teamorientierte, sorgfältige, zielorientierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise 
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WIR LIEFERN DAS HERZSTÜCK  

FÜR IHRE SICHERHEIT. 

 

 

 

DEINE VORTEILE ALS MITARBEITER BEI UNS: 

 
• Zukunftssicherer Arbeitsplatz in Festanstellung 

• 30 Tage Urlaub und zusätzlich 5 Brückentage pro Jahr 

• Persönliche und fachliche Weiterentwicklung 

• Flache Hierarchien, schnelle Entscheidungen, kurze Kommunikationswege, gegenseitige 

Unterstützung, viel Eigenverantwortung 

• Junges, dynamisches, motiviertes Team 

• Attraktives Gehaltspaket  

 

 
KÖNNEN WIR DICH FÜR DIESE HERAUSFORDERUNG BEGEISTERN?  

DANN FREUEN WIR UNS DARAUF DICH KENNEN ZU LERNEN! 
 

Schicke uns einfach deine Bewerbungsunterlagen per E-Mail oder fülle das Formular auf unserer 

Website aus. 

Bei Fragen kannst du dich auch gerne telefonisch melden. 

 

Vertraulichkeit sichern wir dir selbstverständlich zu. 

 

 
DEIN ANSPRECHPARTNER: 
 

Peter Schober 

Geschäftsführer  

Tel.: +49 7261 86491 22 

E-Mail: p.schober@sterki.eu  
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